

电信消费迎变革 “流量银行”走俏

本报记者 龙跃

中国联通日前正式推出流量银行业务,用户可享受流量随时查询、存取和购买等服务,富余流量还可以转赠他人。此外,用户还可以参加流量平台上的企业推广活动,免费赚取流量。分析人士认为,流量经营将成为未来三大运营商的主要战场,将是未来移动通信市场的焦点之一。对于A股市场而言,流量银行是一个比较新颖的题材概念,或将得到增量资金的重点关注。

联通推“流量银行”产品

在11月25日召开的2014年移动互联网流量创新峰会上,作为主办方的中国联通正式推出了流量创新经营产品——“流量银行”,展示了与互联网行业在流量经营方面的合作案例。

据媒体报道,在本次峰会上,中国联通重新定义了流量的价值,创新性提出了流量平台化经营业务模式。中国联通表示,传统的以免、送为主的流量1.0经营方式,已经无法适应大流量时代的用户需求,未来流量将连接一切。作为提供流量基础服务的电信运营商,联通致力于提升用户体验和满足企业利益诉求,积极探索新型的流量经营方式。在移动互联网时代,联通将以流量为纽带,以技术和数据为基石,全方位打造包含用户、企业和运营商在内的流量2.0生态系统。基于上述原因,中国联通正式推出了流量创新产品——“流量银行”。中国联通将其定义为:一个针对3G、4G用户的流量管理与交易平台;同时也是一个为企业用户提供精准、高效营销服务的推广平台。

同时,有分析人士表示,对于企业客户来说,流量银行也是其有力的营销制胜利器。流量银行为企业提供了庞大、高质量、真实的用户平台,为企业用户扩张和精准营销提供了先决条件。入驻流量银行平台的企业,通过设计各种创新营销推广活动,吸引用户积极参与互动和分享,可以提升企业推广效率。而流量货币化所带来的流通、支付、积分兑换功能,也将使企业



IC图片

业内人士指出,中国联通“流量银行”打破了传统的运营商界限,所有运营商的用户都可以参与其中,真正实现了无障碍的跨平台运营。今后用户只要下载APP或登录网页使用流量银行,就可以享受流量随时查询、存取和购买等服务,富余流量还可以转赠他人。此外,用户还可以参加流量平台上企业的推广活动,免费赚取流量。

据媒体报道,在本次峰会上,腾讯、新浪等多家主流互联网企业嘉宾分享了各自领域的流量合作经验;乐视网、网易传媒、滚石移动、印象笔记等嘉宾也献计献策,结合自身需求,提出了很多创新性的基于运营商流量方面的合作建议。

“流量银行”概念有望成股市新宠

相关资料显示,“流量银行”一

勃发展的业务格局,而国企改革优化人事与激励机制将进一步加速这个进程。重申“推荐”评级。

安居宝(300155) 房联网平台及入口价值凸显

安居宝最新公告,将使用超募资金投资2亿投资移动互联网业务,前期三大项目包括云可视对讲、个人安防产品和云停车场,产品团队就绪并已经进行积极地推。

招商证券认为,安居宝模式能借助既有先发优势快速建立人和房的屋联网,从而延伸商业O2O、个人安防等增值服务,云停车亦能快速打造停车云平台。该商业模式具有极大市值想象空间,未来平台用户规模将是重要观测指标,可参考滴滴打车等移动互联网公司进行估值,维持“强烈推荐”评级。

安居宝网络科技首次批投放移动互联网产品包括:云可视对讲、个人安防系列、云停车场。安居宝三大移动互联网项目利用已有的和新增的用户基础,依托自身的硬件、软件、云计算平台,向用户出售长期、分期、不间断的服务,从而获得持续性的收入。快速抢占用户成为龙头将是首要任务,用户规模将成为公司价值指标。

当前安居宝在云对讲、云停车等硬件与数据相结合的领域是BAT等巨头凭借自身平台无法快速切入的,一旦安居宝用户规模效应形成,将对BAT有巨大的人口价值。当前,安居宝已经在云停车领域与微信实现了移动支付的服务,从而获得持续性的收入。

公司通过多元化谋求转型的意图

在维持传统业务整体稳定的前提下,公司积极拓展多元化业务领域,目前阶段正以中墨能源投资基金为主要抓手,以类金融形式布局能源领域。基金总规模50亿美元,其中一期10亿美元,将重点投资海上钻井平台等海工装备类项目。虽然基金一期规模有限,公司在基金总量中份额也相对有限,不过作为基金的中方主要发起人,公司与墨方联系紧密,不排除随着墨西哥计划能源改革进一步推进,公司未来可选的投资机会和形式将层出不穷。

公司通过多元化谋求转型的意图强烈,不排除未来有望形成以传统业务为立足点,能源、类金融等多领域蓬

词最早出现在互联网领域,是一种全新概念的网络广告合作形式,能够使网站主与广告主在流量银行制定的标准里自动达成合作,让广告主购买流量的费用直接成为网站主的佣金。

据介绍,作为一个中介平台,流量银行为网站主与广告主同时提供服务,不仅要保证网站主有钱赚,赚更多钱,还要保证广告主花的每一分钱都要花到真正有效果的地方。所以建立了一套机制,包括了信用机制和效果跟踪。信用机制指的是,为所有的广告主和网站主建立信用机制,为的是让买卖双方合作更放心;而效果跟踪指的是,智能筛选匹配网站投放,能够让网站主获得更多的广告收入,让广告主找到更多更适合自己的网站的好广告,从而降低广告投放成本。对广告主而言,流量银行的弹窗广告,更能确保得到“定点投放、物超所值”的广告效果。同时,流量银行还提供按地区、流量质量、广告效果、分时段等多种广告合作形式,让客户得到更灵活的广告投放环境。

由此可见,联通推出的流量银行业务是传统互联网流量银行在移动通信领域的一种演变产品,其覆盖的用户范围更加广泛,影响力也可能更加巨大。分析人士认为,基于移动通信行业自身的消费特点,流量赠送等特色服务很可能会带来极高的用户参与度,非常有希望成为移动通信领域内新的热点。对于股市来说,近期增量资金挖掘新题材的热情非常高涨,流量银行有可能成为新增资金关注的重点之一,相关个股的表现值得持续跟踪。

京威股份(002662) 看好福尔达的竞争优势

光大证券认为,福尔达的业务优势及业绩盈利好于此前预期。汽车电子智能控制产品收入大幅增长,盈利贡献占福尔达整体已超半数。2014年11月京威股份完成对福尔达并表,按照发行后7.5亿总股本计算,2015年每股收益0.83元,考虑到未来汽车电子业务盈利占比提升及京威外延扩张预期,上调公司评级为“买入”。

福尔达首次和市场充分沟通,业务竞争优势和业绩盈利状况超预期。预计福尔达2014年收入在10亿元以上,同比增速超45%,净利润为1.3亿元,同比增长超30%。预计未来2-3年业绩复合增速在30%以上的概率较大,主要支撑因素来自于功能件、空调控制器和顶灯控制模块等产品的客户外延开拓。

福尔达业务优势极为明显,功能件和汽车电子两大方向将共同推进。预计汽车电子业务对福尔达盈利贡献将超过功能件产品。

京威外延扩张预期仍在,公司选择项目的标准较高,以盈利增厚为最终衡量指标。管理层将京威打造成多平台的零部件生产平台的战略未发生任何改变,寻求海外和国内合作项目的标准是增厚EPS。存在德国威卡威美国资产注入上市公司的可能,公司管理层对未来参与再融资项目持积极态度。

“计划经济”模式在初期为设施的快速建设创造了条件,但同时也带来多方面问题,如投资效率较低、市场化程度较低等。近年来政府财政收入放缓,支出压力加大,公共服务等领域亟需新的资金增量。而随着“国发60号文”在投融资机制创新的明确提出,社会资本必以更灵活的方式进入该领域,从根本上改观众多领域受制于政府财政支出压力加大的困局,公共服务和基础设施等相关领域

在《指导意见》附件中还明确提出分工的牵头部门以及落实时间点,可见该文件执行的迫切性所在,按照附件罗列,2014年年底将由发改委落实大力推进环境污染第三方治理,推进排污权,碳排放权试点等将在2015年3月份落实,由此可预期四季度及明年一季度,环保板块有望进入一个细分政策密集催化期。

从后续细则来看,第三方治理尤其是重点行业第三方治污企业推荐制度,将直接利好专业第三方运营公司,使得未来可收购及投资项目增多;水权交易推进有助于再生水市场的提前启动,利好具有再生水水资源的公司以及有再生水工艺的公司。

方正证券

梅韬

国务院发布《关于创新重点领域投融资机制鼓励社会投资的指导意见》,明确提出为推进经济结构战略性调整,加强薄弱环节建设,促进经济持续健康发展,迫切需要在公共服务、资源环境、生态建设、基础设施等重点领域进一步创新投融资机制,充分发挥社会资本特别是民间资本的积极作用。

此次《指导意见》共十一节,39条,涵盖范围较广,包括生态环保、农业水利、市政基础设施、交通、能源、信息民用和社会事业等多个领域。同时明确提出政府做投资引导,多次提及创新。我们认为此次《指导意见》的目的是为了在传统公共服务及基础设施建设等领域引入民间资本。

公共服务、资源环境、生态建设以及基础设施建设领域由于盈利性较低,公用事业属性较强,一直以来由政府主导投资。政府主导投资的

新浪财经-中证网

联合多空调查

■异动股扫描

沪股通席位买入华贸物流

本报记者 王威

沪股通资金,昨日机构资金也成为该股涨停的重要推手。昨日的买一及买三席位为机构专用席位,分别买入6595.36万元和3554.00万元。而另两位买入席位及五大卖出席位则均为券商营业部席位。

除了交易所龙虎榜外,华贸物流还是近期大宗交易的“座上常客”。据Wind资讯数据,11月以来,华贸物流6次出现在大宗交易当中。最近的一次为本周三,相对收盘价的折价率达6.50%。

但同时,华贸物流11月27日晚间发布公告称,公司第二大股东创华投资于11月25日和26日分别减持了320万股和180万股,占公司总股本的1.25%。分析人士指出,虽然近期华贸物流遭大股东减持,但从近期大宗交易市场和机构投资者大肆吸筹的行为来看,该股后市前景为机构投资者所看好,短期有望延续强势表现。

三机构席位齐卖出

推员工持股 东方电热涨停

本报记者 张怡

自11月10日起开始停牌的东方电热昨日终于复牌,同时发布了员工持股计划。受此消息刺激,公司股价昨日放量涨停,报收于11.11元。

据公司公告,该员工持股计划筹集资金总额为不超过3333.33万元,资金来源为公司正式员工合法薪酬、自筹资金等。东方电热本次员工持股计划涵盖公司董监高、公司及下属子公司的正式员工,包括中层管理人员、业务骨干和普通员工,参加员工持股计划的员工总人数不超过165人。

深交所龙虎榜数据显示,昨日三个机构专用席位现身东方电热,其中卖出金额前三位均为机构专用席位,卖出金额分别达到了6189.52万元、1934.86万元和1111.12万元。而同时买入前五名中,也出现了一个机构专用席位,不过买入金额仅为792.62万元。

分析人士指出,公司员工持股计划是希望将核心员工利益与公司实现捆绑,保障公司业绩提升,在当前市场环境较好的情况下,这种利好将支撑公司股价。不过机构的出逃也需要投资者警惕,建议保持谨慎。

机构席位助力

陕国投A涨停

本报记者 叶涛

五名则悉数为营业部席位,其中浙商证券长沙芙蓉中路营业部位居第一,具体卖出金额为1640.57万元。

值得注意的是,陕国投A昨日涨停的同时放出巨量,单日成交额达到11.68亿元,较前一日的5.37亿元大幅增加,表明市场看涨预期强烈,上述机构投资者的大额买入恰恰起到了推波助澜的作用。

消息面显示,陕国投A的32亿元定增方案已经获得当地国有资产监督管理委员会批复,目前只待中国证监会最后批复。鉴于该利好确定性较强,且该股由于涉及国企改革和金融等热门题材,预计短期内仍将保持强势。

环保从“计划经济”迈入“市场经济”

方正证券

梅韬

“计划经济”模式在初期为设施的快速建设创造了条件,但同时也带来多方面问题,如投资效率较低、市场化程度较低等。近年来政府财政收入放缓,支出压力加大,公共服务等领域亟需新的资金增量。而随着“国发60号文”在投融资机制创新的明确提出,社会资本必以更灵活的方式进入该领域,从根本上改观众多领域受制于政府财政支出压力加大的困局,公共服务和基础设施等相关领域

在《指导意见》附件中还明确提出分工的牵头部门以及落实时间点,可见该文件执行的迫切性所在,按照附件罗列,2014年年底将由发改委落实大力推进环境污染第三方治理,推进排污权,碳排放权试点等将在2015年3月份落实,由此可预期四季度及明年一季度,环保板块有望进入一个细分政策密集催化期。

投资方面,长期看,公用事业由“计划经济”迈入“市场经济”,有望使得市政环保领域更加市场化,尤其是市场化程度较低的板块。三是,排污权,碳权,第三方运营等配套机制的推出将打开工业环保治理市场的空间,市场化机制的建立使得工业环保治理进入发展的黄金期。

在《指导意见》附件中还明确提出分工的牵头部门以及落实时间点,可见该文件执行的迫切性所在,按照附件罗列,2014年年底将由发改委落实大力推进环境污染第三方治理,推进排污权,碳排放权试点等将在2015年3月份落实,由此可预期四季度及明年一季度,环保板块有望进入一个细分政策密集催化期。

从后续细则来看,第三方治理尤其是重点行业第三方治污企业推荐制度,将直接利好专业第三方运营公司,使得未来可收购及投资项目增多;水权交易推进有助于再生水市场的提前启动,利好具有再生水水资源的公司以及有再生水工艺的公司。

“计划经济”模式在初期为设施的快速建设创造了条件,但同时也带来多方面问题,如投资效率较低、市场化程度较低等。近年来政府财政收入放缓,支出压力加大,公共服务等领域亟需新的资金增量。而随着“国发60号文”在投融资机制创新的明确提出,社会资本必以更灵活的方式进入该领域,从根本上改观众多领域受制于政府财政支出压力加大的困局,公共服务和基础设施等相关领域

新浪财经-中证网

联合多空调查

常用技术分析指标数值表(2014年11月27日)

数据提供:长城证券杭州分公司

目前仓位状况 (加权平均仓位:69.5%)	
选项	比例
满仓(100%)	45.2%
75%左右	19.2%
50%左右	15.3%
25%左右	9.3%
空仓(0%)	11.1%

今日走势判断	
选项	比例
上涨	49.8%
震荡	28.8%
下跌	21.4%

常用技术分析指标数值表(2014年11月27日)			
技术指标	上证(综指)	沪深300	深证(成指)
MA(5)	↑2564.42	↑2679.16	↑8645.57
MA(10)	↑2513.49	↑2615.97	↑8446.56
MA(20)	↑2480.13	↑2575.19	↑8361.10
MA(30)	↑2432.13	↑2524.82	↑8254.57
MA(60)	↑2377.29	↑2474.19	↑8164.88
MA(100)	↑2236.84	↑2395.31	↑7969.45
MA(200)	↑2246.59	↑2355.00	↑7856.03
MA(250)	↑2159.25	↑2291.66	↑7746.69
乖离率	↓3.32	↓3.72	↓3.36
BIAS(6)	↓4.81	↓5.49	↓5.08
BIAS(12)	↑4.81	↑4.81	↑4.81
DIF(12,26)	↑55.02	↑61.49	↑146.02
DEA(0)	↑41.64	↑43.93	↑89.75
RSI(6)	↑91.24	↑90.57	↑86.57
RSI(12)	↑83.27</td		